



Dostavba Mateřské školy Za Fontánou v Přebouči

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZVZ)

Dodatečné informace č. 2

Dotaz uchazeče:

1. Položky VV č. 379, 380, 381 – Barevné dekorační obklady - bez dodání výkresu č. D.1.1.17 jsou tyto položky nenacennitelné.
2. Položka VV č. 382 – zrcadlový dekorační obklad pod světlovodem – bez dodání výkresu D.1.1.17 je tato položka nenacennitelná.
3. V zaslané PD chybí výkresy D.1.1.13 a 14, na kterých jsou zřejmě rozkresleny fasádní výplně otvorů. Prosíme dodat.
4. V průvodní zprávě je v kapitole A.5 uvedeno členění stavby na jednotlivé SO 01 až 04. Zdá se, že navazující PD a k ní příslušné VV toto členění ignorují, vše je shrnuto do jediného VV. Platí toto členění?
5. Ve VV, stati ZTI, jsou zemní práce pro přípojky vody, kanalizace a plynu uvedeny v běžných metrech. Protože součástí PD nejsou podélné řezy těchto přípojek ani vzorové řezy, nelze určit objem výkopů a tedy ani provést nacenění. Kromě toho zde chybí položky, které by popisovaly odstranění vrstev komunikací a jejich zpětné opravu po překozech.
6. Námitka k položce "98572161A - Související práce v návaznosti nových částí a stávající školky včetně dilatačních lišt - kus - 1,000": Prosíme zadavatele o podrobné rozepsání jednotlivých prací a materiálů tohoto „kompletu“ tak, aby uchazeči mohli nacenit konkrétní práce a materiál. V opačném případě si uvedený „komplet“ nacení každý z uchazečů v jiném rozsahu a pro zadavatele budou jednotlivé cenové nabídky (co se týká obsahu a rozsahu) neporovnatelné!

Odpověď zadavatele:

1. Dokumentace doplněna.
2. Dokumentace doplněna.
3. Dokumentace doplněna.
4. Takto bylo členění stavby uvedeno v DSP, která byla na profilu zadavatele uveřejněna chybně místo DPS. Tato chyba je již napravena v rámci Dodatečných informací č.1.
5. Dokumentace doplněna.
6. Jedná se o související práce v návaznosti nových a stávajících částí školky - oprava stávajících povrchů poškozených dodavatelem během stavební činnosti - uvedení do původního stavu a dodávka krycích dilatačních lišt - 18 bm v interiéru a 8,5 bm v exteriéru.



Dotaz uchazeče:

Dotaz k výkazu výměr: požadujeme zkontrolovat (a případně upravit) tonáže na položkách přesunů hmot HSV – podle našeho názoru jsou podhodnocené.

Odpověď zadavatele:

Tonáže pro přesun hmot HSV jsou zpracovány správně. Přesun hmot je automaticky počítán rozpočtovým programem KROS 4. Dle Všeobecných podmínek CS ÚRS Katalog 801-1 - Část A09 - Přesun hmot - čl.3202 Užití cen byla hmotnost pro přesun hmot automaticky ponížena.

Uchazeči ocení položky tak, jak jsou ve VV uvedeny.

V Přelouči 13.10.2016

Pavel Čaha

kontaktní osoba zadavatele